
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      Αρ. Πρωτ.:     14871/3-07-2013
24319/1-11-2012
           
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

   
Απόσπασμα από τo πρακτικό 12/2013  της  Τακτικής  1121/2012 σΣυνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης:  145/176297/20122013

ΘΕΜΑ:    Πρόταση  κίνησης  εθελοντών  Service Civil International – Ελλάς για  την
συνεργασία του Δήμου Πλατανιά στην υλοποίηση του Προγράμματος «Περπατώντας στα
Μονοπάτια της Αντίστασης» l ν

Θέμα:  Έκδοση  ψηφίσματος  διαμαρτυρίας  για  τις  επικείμενες  πολεμικές
επιχειρήσεις των ΗΠΑ,  του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και των  συμμάχων τους  εναντίον των
λαών της Συρίας και του Ιράν 

 
                                                 
Θέμα 26Ο:  Καθορισμός αριθμού & ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού

ΙΔΟΧ ανταποδοτικών υπηρεσιών Δήμου Πλατανιά, έτους 2012

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  293028 του  μηνός Ιουνίου
ΟκτωβρίουΜαΐου έτους   20123, ημέρα  ΠαρασκευήΤρίτη και ώρα 17.08.305.00, συνήλθε
σε  Tακτική  δΔημόσια  Σσυνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά ύστερα από τη με
αριθμό πρωτ.: 14043/25-0623679/26-10-201210537/24-05-2013 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι
υπάρχει  απαρτία, δεδομένου ότι  σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν παρόντα
δεκαεννέα  είκοσι ένα (19201) μέλη και ονομαστικά οι:
Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες

1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 1. Δασκαλάκης Νικόλαος Αρχοντάκης 
Χρήστος Καλαϊτζάκης Γεώργιος

2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος 2. Αρχοντάκης Χρήστος Καπνισάκης 
Αντώνιος Καπνισάκης Αντώνιος 

3. Μαλακωνάκης Ιωάννης 3. Σταματάκης ΙωάννηςΒλαζάκης Χαρίλαος
Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 

4. Καπνισάκης Αντώνιος 4. Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη Παρασκάκης 
Κων/νος 

5. Δασκαλάκης Νικόλαος 5. Μαυρεδάκης ΣταύροςΔασκαλάκη Ελένη 
(Ελίνα)  Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  

6. Αρχοντάκης Χρήστος 6. Μαυρεδάκης Σταύρος 6. Κουκουνάκης 
ΜιχαήλΑλυγιζάκης Ιωάννης

7. Χηνόπουλος Αθανάσιος                             7. Αγοραστάκης Γεώργιος 7. Μαυρεδάκης 
Σταύρος

8. Μπομπολάκης Χαρίτων                             8. Κλουβιδάκης Ιωάννης 
9. Βλαζάκης Χαρίλαος                                 
10.Σταματάκης Ιωάννης
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11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
12.Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17.Κασσελάκης Ιωάννης 
18.Παρασκάκης Κων/νος 
19.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20.Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21.Μαυρεδάκης Σταύρος 
22.Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23.Αγοραστάκης Γεώργιος 
24.Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25.Βολάνης Μανούσος 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
27.Αλυγιζάκης Ιωάννης 

Στην συνεδρίαση παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης
και ο νομικός σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. 
Επίσης η δημοτική υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της
συνεδρίασης.
Στην  συνεδρίαση  κλήθηκαν  νόμιμα  και  παραβρέθηκανπαρίσταντο επίσης  κλήθηκαν
νόμιμα  οιοι   ΠΠρόεδροιι &  εκπρόσωποι  των   των  Τοπικών  Κοινοτήτων  του  Δήμου
Πλατανιά.  Πανεθύμου,  Μάλεμε,  Ταυρωνίτη  και  Κοντομαρίου  ενώ  οι  Πρόεδροι  των
Τοπικών Κοινοτήτων Κολυμβαρίου, Ραβδούχας, Αφράτων και Ροδωπού αν και κλήθηκαν
νόμιμα δεν παραβρέθηκαν.
 και  εκπρόσωποι  των Τοπικών Κοινοτήτων  Ραβδούχας,  Κολυμβαρίου,  Ντερέ,  Μάλεμε,
Αλικιανού,  Ταυρωνίτη,  Σκινέ  και  Πλατανιά  από  τους  οποίους  παρίσταντο  μόνον  οι
Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Ραβδούχας, Ντερέ και Αλικιανού. 
Στην συνέχεια και πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος
του  Δημοτικού  Συμβουλίου  πρότεινε  στα  μέλη  να  προχωρήσουν  στην  έκδοση  των
παρακάτω ψηφισμάτων:
1. Έκδοση ψηφίσματος  για  τη  μη  συμμετοχή  της  Ελλάδας  στους  πολέμους  κατά  της

Συρίας και του Ιράν (κατόπιν πρότασης του Δημοτικού Συμβούλου της μειοψηφίας και
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκη
Εμμανουήλ).

2. Τροπ/ση – Διευκρίνιση στο άρθρο 3 παράγραφος 5.2 του θεσμοθετημένου ΣΧΟΟΑΠ
Δήμου  Πλατανιά  (ΦΕΚ  472/ΑΑΠ/04)Έκδοση  ψηφίσματος  διαμαρτυρίας  κατά  της
ιδιωτικοποίησης των ΕΛ.ΤΑ..

3. Συμμετοχή  αιρετών  γυναικών  στο  18ο   Πανελλήνιο  Συνέδριο  Εκλεγμένων  Γυναικών
Τοπικής Αυτ/σης με θέμα «ΓΥΝΑΙΚΑ, ΔΡΑΣΗ & ΑΥΤ/ΣΗ» Ευρηματικότητα, Διαχείριση
Κρίσεων, Πρωτοβουλία – Επιχειρείν.

4. Πρόταση κίνησης εθελοντών Service Civil International – Ελλάς για την συνεργασία του
Δήμου Πλατανιά στην υλοποίηση του Προγράμματος «Περπατώντας στα Μονοπάτια
της Αντίστασης».  

Επίσης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινε στα μέλη να  συζητηθούν εκτός
ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010, τα
παρακάτω θέματα:
1. Έγκριση μετακίνησης αιρετών για υπηρεσιακούς λόγους.
2. Καθαριότητα Δημοτικών Κτιρίων

5. Ορισμός δύο (2) αιρετών εκπροσώπων Δήμου Πλατανιά στο Δ.Σ. του ΦΟΔΣΑ Κρήτης 
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6.  Ανανέωση παραχώρηση δημοτικού χώρου στην θέση «Σιώπατα» της Τ.Κ. Σκινέ στον
ΑΣΟΧ

7. Ορισμός μελών επιτροπής διοργάνωσης 2ου Φεστιβάλ «Τουρισμός – Γη - Πολιτισμός»
Δήμου Πλατανιά

8. Νομιμοποίηση αυθαιρέτων κτιρίων Δημοτικού Καταστήματος Αλικιανού και αίθουσας
Πολιτιστικού Συλλόγου Λάκκων

9. Αναμόρφωση Πρ/σμού για την εγγραφή στον Κ.Α. οφειλών 8115.005 ποσού 5.000,00
€ για την προμήθεια λευκωμάτων με τίτλο «Ειρηναίος Γαλανάκης – Αείφωτος Πορεία»

 «Υπέρ»  της  συζήτησης  των  ανωτέρω  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων  με  τον
χαρακτήρα του κατεπείγοντος ψήφισαν όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
και σΣτην συνέχεια, αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία σύμφωνα με τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν
σε αυτά. 
ΘΕΜΑ:    Πρόταση  κίνησης  εθελοντών  Service Civil International – Ελλάς για  την
συνεργασία του Δήμου Πλατανιά στην υλοποίηση του Προγράμματος «Περπατώντας στα
Μονοπάτια της Αντίστασης»  ν

     
Θέμα: Έκδοση  ψηφίσματος  διαμαρτυρίας  για  τις  επικείμενες  πολεμικές
επιχειρήσεις των ΗΠΑ,  του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και των  συμμάχων τους  εναντίον  των
λαών της Συρίας και του Ιράν 
 
O Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης εισηγούμενος το 4ο   θέμα εκτός ημερήσιας
διάταξης  είπε ότι η Κίνηση Εθελοντών  Service Civil International – Ελλάς προτίθεται να
υποβάλλει  πρόταση  για  την  χρηματοδότηση  του  σχεδίου  με  θέμα  την  διατήρηση  της
ιστορικής μνήμης της αντίστασης στους Ναζί εισβολείς και πιο συγκεκριμένα στα γεγονότα
κατά τη Μάχη της Κρήτης με τίτλο «Περπατώντας στα Μονοπάτια της Αντίστασης».
Το Σχέδιο θα περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:

• Επίσκεψη στο Νεκροταφείο της Σούδας και του Μάλεμε
• Επίσκεψη στο Κοντομαρί
• Πεζοπορία από Μάλεμε – Βουκολιές
• Διαδρομή με λεωφορείο Βουκολιές – Φλώρια
• Πεζοπορία από Φλώρια έως Κάντανο μέσω του Φαραγγιού της Καντάνου
• Πεζοπορία Κάντανος – Παλαιόχωρα
• Σε όλες τις στάσεις θα πραγματοποιείται μικρή εκδήλωση και συζήτηση με

επιζήσαντες ή άτομα που γνωρίζουν την ιστορία και την έχουν ακούσει από
τους παππούδες και γιαγιάδες τους

• Η διαδρομή θα σηματοδοτηθεί και θα σχεδιαστεί χάρτης με πληροφοριακά
κείμενα  ιστορικής  μνήμης  ώστε  να  ακολουθηθεί  από  ανεξάρτητους
πεζοπόρους.  Θα  σχεδιαστεί  επίσης  αντίστοιχη  ψηφιακή  διαδρομή  με  τη
μορφή ηλεκτρονικού παιχνιδιού γνώσεων.

Για τη χρηματοδότηση του σχεδίου  η Κίνηση Εθελοντών Service Civil International –
Ελλάς θα  υποβάλλει  αίτηση  χρηματοδότησης  στην  Ευρωπαϊκή  Επιτροπή  και
συγκεκριμένα  στο  Πρόγραμμα  «Ευρώπη  για  τους  πολίτες»,  Δράση  4  –  Ενεργός
Ευρωπαϊκή μνήμη.
Η δράση θα πραγματοποιηθεί την άνοιξη – καλοκαίρι 2014 και οι συμμετέχοντες θα
είναι νέοι άνθρωποι από διάφορες χώρες της Ευρώπης. 
Για την υλοποίηση του προτεινόμενου προγράμματος ζητείται η συνεργασία του Δήμου
Πλατανιά η οποία συνίσταται στα παρακάτω:

• Να τεθεί το πρόγραμμα υπό την αιγίδα του Δήμου Πλατανιά
• Να προωθηθεί το τελικό προϊόν (περιγραφή της διαδρομής και  χάρτες)

μέσω της ιστοσελίδας και της υπηρεσίας δημοσίων σχέσεων του Δήμου 
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• Να  παρασχεθεί  κάθε  δυνατή  διευκόλυνση  για  την  διοργάνωση  μικρής
εκδήλωσης μνήμης 

• Να διευκολυνθεί η επικοινωνία των συμμετεχόντων με τυχόν επιζήσαντες
και τους απογόνους τους   

Καταλήγοντας  ο  Δήμαρχος  χαρακτήρισε  αξιέπαινη  την  πρωτοβουλία  της  κίνησης
εθελοντών  Service Civil International – Ελλάς και κάλεσε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  ως
ελάχιστο  φόρο  τιμής  σε  όλους  αυτούς  που  αντιστάθηκαν  ηρωικά  στους  Ναζί  και
αγωνίστηκαν με αυτοθυσία για  την απελευθέρωση της πατρίδας  μας,  να  εγκρίνει  ντην
συμμετοχή του Δήμου Πλατανιά στην υλοποίηση του προτεινόμενου προγράμματος.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                            ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 145/2013

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, κατόπιν διαλογικής 
συζήτησης   
                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Δέχεται  ως  έχει  την  εισήγηση  και  εγκρίνει  ντη  συμμετοχή  του  Δήμου  Πλατανιά  στην
υλοποίηση  του  προτεινόμενου  προγράμματος  της  Κίνησης  Εθελοντών  Service Civil
International – Ελλάς, η οποία συνίσταται στα παρακάτω:

• Να τεθεί το πρόγραμμα υπό την αιγίδα του Δήμου Πλατανιά.
• Να προωθηθεί το τελικό προϊόν (περιγραφή της διαδρομής και  χάρτες)

μέσω της ιστοσελίδας και της υπηρεσίας δημοσίων σχέσεων του Δήμου. 
• Να  παρασχεθεί  κάθε  δυνατή  διευκόλυνση  για  την  διοργάνωση  μικρής

εκδήλωσης μνήμης. 
• Να διευκολυνθεί η επικοινωνία των συμμετεχόντων με τυχόν επιζήσαντες

και τους απογόνους τους.   

η 
Μετά τις παραπάνω διευκρινήσεις και 

η υποπερίπτωση «● Επιτρέπεται μόνο η ανέγερση τουριστικών εγκαταστάσεων 4* και 5*.»
της  και να αντικατασταθείΠρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος
ανάγνωσε  στο  Σώμα  κείμενο  ψηφίσματος  της  ‘’Επιτροπής  Ειρήνης  Χανίων’’ το  οποίο
κατετέθη στο Προεδρείο από τον Δημοτικό Σύμβουλο της μειοψηφίας και επικεφαλής της
δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκη Εμμανουήλ ο οποίος
κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να καταδικάσει τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο που ετοιμάζουν οι
ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, η ΕΕ και οι σύμμαχοί τους κατά των λαών της Συρίας και του Ιράν.  Ο κ.
Νταγκουνάκης κάλεσε επίσης το Σώμα να απαιτήσει  τη μη  εμπλοκή της χώρας μας στις
επικείμενες  πολεμικές  επιχειρήσεις και  να  μην  επιτραπεί  η χρήση  των  στρατιωτικών
βάσεων. Ο λαός μας, είπε ο κ. Νταγκουνάκης συνεχίζοντας,  μαζί με την καθημερινή μάχη
για  το  μισθό  και  τη  σύνταξη,  τα  εργασιακά,  ασφαλιστικά,  κοινωνικά  δικαιώματα,  έχει
υποχρέωση να  πάρει  αποφασιστικά  μέρος  στον αγώνα  ενάντια  στην  επίθεση  κατά  της
Συρίας και του Ιράν και με κάθε τρόπο να αποτραπεί η με οποιοδήποτε τρόπο συμμετοχή
της Ελλάδας στο νέο αιματοκύλισμα που προετοιμάζεται στην περιοχή μας. Την ίδια ώρα
που γίνονται τρομερές μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις και οι εργαζόμενοι καλούνται να
βάλουν  πολύ  βαθιά  στο  χέρι  στην  τσέπη  για  να  μπορέσουν  να  επιβιώσουν,  μόνο  η
συμμετοχή των Ελληνικών ενόπλων δυνάμεων σε αποστολές εκτός συνόρων, ανέρχεται σε
3.000 αξιωματικούς και στρατευμένους, οι οποίες στοιχίζουν 1.000.000 € ημερησίως   στη
χώρα μας.
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Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Ανεξάρτητη
Κίνηση Δήμου Πλατανιά - Νέα Εποχή» κ. Γεώργιος Αγοραστάκης ο οποίος ομοίως κάλεσε
το Δημοτικό Συμβούλιο να καταδικάσει τον πόλεμο των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και των
σύμμαχων τους  κατά  των  λαών της  Συρίας  και  του  Ιράν και  να  εκφράσει  την  κάθετη
αντίθεσή  του  στη  με  οποιοδήποτε  τρόπο  συμμετοχή της  Ελλάδας  στις  πολεμικές
επιχειρήσεις και στην χρήση των στρατιωτικών βάσεων της χώρας μας. 
Κατόπιν διαλογικής συζήτησης κατά την διάρκεια της οποίας τα μέλη του Δ.Σ. αντάλλαξαν
τις απόψεις τους και εξέφρασαν τις προτάσεις τους αναφορικά με τα ανωτέρω, το Σώμα
αποφάσισε  την  σύνταξη  ψηφίσματος  από  τον  Πρόεδρο  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.
Χηνόπουλο Αθανάσιο και τον Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Πενταράκη Αλκιβιάδη. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  297/2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε  υπόψη του τα ανωτέρω και  μετά   από διαλογική
συζήτηση

       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  της υποπερίπτωσης  «●  Επιτρέπεται  μόνο  η  ανέγερση
τουριστικών εγκαταστάσεων 4* και 5*.» της ,και την αντικατάσταση της  ως εξής

 των παρακάτω τουριστικών εγκαταστάσεων
 Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 

«Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ανταποκρινόμενο  στο  κάλεσμα  της Επιτροπής
Ειρήνης Χανίων καταδικάζει  τις επικείμενες πολεμικές επιχειρήσεις των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ,
της ΕΕ και των  συμμάχων τους κατά των λαών της Συρίας και του Ιράν. 
Ενόψει του κινδύνου μιας γενικευμένης πολεμικής σύρραξης με την ενεργό συμμετοχή της
Ελλάδας, σε βάρος της Συρίας και του Ιράν η οποία θα έχει ολέθριες συνέπειες για τους
λαούς της περιοχής όπως και για τον ελληνικό λαό, δηλώνει την κάθετη  αντίθεσή του σε
οποιαδήποτε  εμπλοκή  της  Ελλάδας  στις  επικείμενες  πολεμικές  επιχειρήσεις  καθώς  και
στην χρήση των στρατιωτικών βάσεων της χώρας μας». 
 Το παρόν ψήφισμα να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ

Θέμα 26Ο:  Καθορισμός  αριθμού  &  ειδικοτήτων  για  την  πρόσληψη  προσωπικού  ΙΔΟΧ
ανταποδοτικών υπηρεσιών Δήμου Πλατανιά, έτους 2012

Θέμα 2ο: Ορισμός εκπροσώπων Δήμου Πλατανιά για την Γενική Συνέλευση των μετόχων
της Ανώνυμης Εταιρείας Αξιοποίησης & Εγκαταστάσεων Κολυμβαρίου  με τον διακριτικό
τίτλο «ΔΙΚΤΥΝΝΑ – ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ Α.Ε.»  
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Ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Μαλανδράκης  Ιωάννης εισηγούμενος  το 2ο θέμα ημερησίας
διάταξης, είπε ότι κατόπιν εφαρμογής της νέας διοικητικής μεταρρύθμισης και σύμφωνα με
τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, πρέπει να γίνει τροπ/ση του Καταστατικού της Δημοτικής
Ανώνυμης Εταιρείας Αξιοποίησης & Εγκαταστάσεων Κολυμβαρίου  με τον διακριτικό τίτλο
«ΔΙΚΤΥΝΝΑ – ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ  Α.Ε.»,  καθώς πλέον δεν υφίσταται  ο Δήμος Κολυμβαρίου
αλλά ο Δήμος Πλατανιά.

Η τροπ/ση η οποία αφορά συγκεκριμένα άρθρα του Καταστατικού ήτοι τα με αριθμ.
1, 2, 3, 8, 10, 20, 22, 23 και όποιο άλλο κριθεί αναγκαίο, θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 10
του Καταστατικού, δηλαδή με σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης.

Κατόπιν των παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αριθμ. 1/2011 Απόφαση
του Διοικητικού Συμβουλίου της ανωτέρω εταιρείας, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται  με
απόφασή  του  να  ορίσει  εκπρόσωπο  του  Δήμου  Πλατανιά  με  τον  αναπληρωτή  του
προκειμένου να παρευρίσκεται στην Γενική Συνέλευση των μετόχων, για την τροποποίηση
του Καταστατικού της εν λόγω εταιρείας. 

Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Πλατανιά» κ.  Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ  ο  οποίος  πρότεινε  την  πραγματοποίηση  συζήτησης  για  την  ανταλλαγή
απόψεων επί της τροποποίησης του Καταστατικού της εταιρείας,  της βιωσιμότητάς της
κ.λ.π. 
Λαμβάνοντας  υπόψη  τα  παραπάνω  καθώς  και  την  ισχύουσα  νομοθεσία,  το  Δημοτικό
Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει σχετικά.

                                        
ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  160/2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου κ. Μαλανδράκη Ιωάννη
και  έλαβε  υπόψη  την  υπ’  αριθμ.  1/2011  Απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
Δημοτικής  Ανώνυμης  Εταιρείας  Αξιοποίησης  &  Εγκαταστάσεων  Κολυμβαρίου   με  τον
διακριτικό τίτλο «ΔΙΚΤΥΝΝΑ – ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ Α.Ε.», μετά από διαλογική συζήτηση   

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εκπρόσωπος του Δήμου Πλατανιά, προκειμένου να παρευρίσκεται στην Γενική Συνέλευση
των μετόχων για την τροποποίηση του Καταστατικού της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας
Αξιοποίησης  &  Εγκαταστάσεων  Κολυμβαρίου  με  τον  διακριτικό  τίτλο  «ΔΙΚΤΥΝΝΑ  –
ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ  Α.Ε.»,  ορίζεται  ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης  με
αναπληρωματικό τον Αντιδήμαρχο κ. Μαλακωνάκη Ιωάννη.

Εισηγούμενος επί του  26ου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος Πλατανιά κ.
Ιωάννης  Μαλανδράκης  είπε  ότι  με  την  υπ’  αριθμ.  23/2012  απόφαση  του  Δημοτικού
Συμβουλίου, αποφασίσθηκε ο προγραμματισμός πρόσληψης προσωπικού ανταποδοτικών
υπηρεσιών του Δήμου Πλατανιά για το έτος 2012.
   Με τη με αριθμό πρωτ. 23672/13-6-212 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών,
Διοικητικής Μεταρρύθμισης και  Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και  Οικονομικών,  η οποία
εκδόθηκε κατ΄εξουσιοδότηση των διατάξεων του άρθρου 12 παρ. 14 του ν.  4071/2012
(ΦΕΚ 85/Α /11-4-2012), από τα τριάντα επτά (37) άτομα, η πρόσληψη των οποίων είχε
ζητηθεί με την παραπάνω απόφαση, εγκρίθηκε η απασχόληση είκοσι πέντε (25) ατόμων,
με  σχέση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου,  σε  υπηρεσίες  ανταποδοτικού
χαρακτήρα του Δήμου μας.
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Ο καθορισμός των ειδικοτήτων θα γίνει με απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου σε
αντιστοιχία με το υποβληθέν αίτημά μας προς το Υπουργείο.
Ο προγραμματισμός ο οποίος είχε γίνει  με την υπ’ αριθμ. 23/2012 απόφαση Δ.Σ., είχε
λάβει  υπόψη  ως  δεδομένο  ότι  η  συνολική  διαδικασία  έγκρισης  της  απόφασης,  οι
διαδικασίες  υποβολής  αιτήσεων,  η  επιλογή  και  έγκριση  από  το  ΑΣΕΠ  θα  είχαν
διεκπεραιωθεί έως τέλος Μαρτίου  για την πληρέστερη κάλυψη των αυξημένων αναγκών
της θερινής τουριστικής περιόδου.
  Λόγω της προκήρυξης των εκλογών,  της παρατεταμένης εκλογικής περιόδου και της
επανάληψης αυτών  που σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία παύει κάθε είδους διαδικασία
πρόσληψης  προσωπικού,  καθυστέρησε  η  όλη  διαδικασία  με  αποτέλεσμα  να  έχουν
διαφοροποιηθεί οι ανάγκες πρόσληψης προσωπικού όσον αφορά  στις ειδικότητες, στον
αριθμό και στην διάρκεια απασχόλησης. 
Σύμφωνα με τις σημερινές ανάγκες των ανταποδοτικών υπηρεσιών του Δήμου Πλατανιά
και με δεδομένο ότι κάποιες ανάγκες έχουν καλυφθεί τουλάχιστον έως τις 20 Αυγούστου
με προσωπικό δίμηνης απασχόλησης, η πρόσληψη του οποίου είχε εγκριθεί κατ΄εξαίρεση
από  την  επιτροπή  του  άρθρου  28  παρ.  4  του  ν.  2190/1994  του  Συμβουλίου  της
Επικρατείας,  προτείνεται  η  λήψη  απόφασης  για  τον  καθορισμό  του  αριθμού  &  των
ειδικοτήτων  για  την  πρόσληψη  προσωπικού  ΙΔΟΧ  ανταποδοτικών  υπηρεσιών  Δήμου
Πλατανιά έτους 2012, ως ακολούθως:

Υπηρεσία Καθαριότητας

 Οδηγοί απορριμματοφόρων: άτομα  τρία (3), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες

 Οδηγοί φορτηγών:  άτομα  ένα  (1), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες   

 Χειριστή μηχανικού σαρώθρου: άτομα  ένα (1), διάρκεια απασχόλησης πέντε (5)
μήνες

 Χειριστή μηχανημάτων έργου (προωθητήρα γαιών μπουλντόζας): άτομα  ένα (1),
διάρκεια απασχόλησης    έξι (6) μήνες

 Χειριστή  μηχανημάτων  έργου  (προωθητήρα  γαιών  γκρέιντερ):  άτομα   δύο  (2),
διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες

 Εργάτες αποκομιδής:  άτομα εννέα (9), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες 
  
Υπηρεσία Άρδευσης 

 Τεχνίτης Υδραυλικών:  άτομα  ένα (1), διάρκεια απασχόλησης    έξι (6) μήνες

 Χειριστή  μηχανημάτων  έργου  (εκσκαφέα  φορτωτή):  άτομα   ένα  (1),  διάρκεια
απασχόλησης οκτώ (8) μήνες

 Οδηγός ΔΕ:     άτομα  ένα  (1), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες   

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   177/2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Δήμαρχο Πλατανιά κ. Ιωάννη Μαλανδράκη και 
έλαβε υπόψη του τις ισχύουσες διατάξεις, κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
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Τον καθορισμό του  αριθμού & των ειδικοτήτων για  την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ
ανταποδοτικών υπηρεσιών Δήμου Πλατανιά έτους 2012, ως ακολούθως: 

Α. Υπηρεσία Καθαριότητας

 Οδηγοί απορριμματοφόρων: άτομα  τρία (3),  διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8)
μήνες   

 Οδηγοί φορτηγών:  άτομα  ένα  (1), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες   

 Χειριστή μηχανικού σαρώθρου: άτομα  ένα (1), διάρκεια απασχόλησης πέντε (5)
μήνες

 Χειριστή μηχανημάτων έργου (προωθητήρα γαιών μπουλντόζας): άτομα  ένα
(1), διάρκεια απασχόλησης έξι (6) μήνες

 Χειριστή μηχανημάτων έργου (προωθητήρα γαιών γκρέιντερ): άτομα  δύο (2),
διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες

 Εργάτες αποκομιδής:  άτομα εννέα (9), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες 
  
Β. Υπηρεσία Άρδευσης 

 Τεχνίτης Υδραυλικών:  άτομα  ένα (1), διάρκεια απασχόλησης    έξι (6) μήνες

 Χειριστή μηχανημάτων έργου (εκσκαφέα φορτωτή): άτομα  ένα (1),  διάρκεια
απασχόλησης οκτώ (8) μήνες

 Οδηγός ΔΕ:   άτομα  ένα  (1), διάρκεια απασχόλησης οκτώ (8) μήνες   

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 177/2012

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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